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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilttér-tér gármond sora 20 fii.

I

Husvétra.
Orgiákat ül az emberi gög a tu­

dás határait kiineritni készülő bámu­
latos találmányok elbizakodásra késztö 
tudatában, és a kápráztató fénytől el­
vakulva keres-kutat okot, mely a meg­
csodált hatást, haladást okozattá tévé, 
de elvakult szeme ezen okot csak az 
emberi ész mindenhatóságában és a 
természet erejében találja egyedül ! 
Teremtő, kormányzó, fen tar tó isteni 
erő elölte nevetséges képzelődés szü 
lőtte, és csak egy ügy őségre valló, pusz­
ta fantazma! A népek s nemzetek tör 
ténete szégyenitöleg alázza meg a gő­
göt !

Mióta ember él a földön, tudós 
tudatlan egyaránt felsőbb, isteni lény 
megismerésére tör ! Ezt tették és te­
szik a müveit nemzetek ép úgy, min

a setétség homályában élő vad törzsek 
■ jogány népek ! De az ember bármily 
müveit véges eszével a végtelen, ter­
mészetfölötti titokba hatolni képtelen ;

kutató szeme megfeneklik a föld 
rögén, vagy felhatol a magasba, de 
csak addig, mig az ég bolt azúr 
kékje nem vett gátol, a kékség 
felett a csillagok hazáján túl ku­
tatni nem tud: ismét a pogányság bál­
ványimádásra, mely napot, holdat, csil 
tagot, —* 1 embert, állatot istenit ; - is­
mét az önimádás, mely az emberi ész 
végességében a végtelen mindenhatósá­
got képzeli! —- ismét a materializmus 
ábrándja, mely a nagy természet lük­
tető erejében talál mindenre magyará­
zatot !

Istennek, a végtelen mindenható­
ság összpontositőjának, magának kel­
lett módot találni, hogy a kutató em­
beri észt helyes útra terelje, hogy ve­

le az istenség mibenlétét megismertet­
ve, öt a bálványok karjaiból az embe­
riség valódi czéljának ismerétére hoz­
za. Megtörtént !

A bethlemi jászol, az uton-utféléii 
felállított, a templomok tornyain ra­
gyogó, a meghaltak sírjait jelző k e- 
resztfa beszél és cseveg erről és a 
tapasztalat, mely egyes főbb ünnepe­
ken még a megkövült szivü hitetlent 
a materializmus mélységében leledző 
elvakultat is a vallás egyszerű, üde 
forrásához vezeti, hogy a kifáradt 
emberi szellem ott üdülést, megifjodást 
nyerhessen, —— fennen hirdeti, hogy 
az azúr kékség megnyílott, az emberi 
ész szeme behatolt a csillagok fölé, az 
istenség eszméjének titkába és e csu­
dát, a kereszt oltárán elvérzett Isten­
ember, a sírjából feltámadott megváltó 
Jézus tette meg !

Meglette mint ember, megtette

Éva feltámadása.

A megcsal a tolt, a szégyenbe, jutott Éva 
lmsvét ünnepén betévedt a templomba. 
Czéltatanul bolyongott az utczákon, a temp­
lom felé hömpölygő tömeg ragadta magával, 
anélkül, hogy Éva tudta volna, hova megy. 
Mikor felnézett, látta, hogy Isten házában 
van. Az orgona bug és száz férfi, száz asz- 
szony zengi ájtatósan az egyszerű dalokat 
az örök Istennek feltámadásáról.

Éva évek óin nem volt templomban. 
Mióta a faluból felkerült a nagy városba. 
Eleinte sokat dolgozott, nem volt ideje 
templomba járni. A sorsa szomorú voll, 
küzküdéssel teli és mert nem volt senki se 
körülötte, aki égiekröl és a sirontuli életről 
beszélt volna neki, Éva elfelejtette, hogy

anyja odahaza, szép imádságokra tanította. 
Jött aztán a szerelem. Éva ott hagyta a 
szabómiibelyt és a kvártélyos asszonyt, be­
kül tüzködölt egy fényes palotába, rikító 
selyem ruhákban járt és cselédjei voltak. 
Egy gazdag, kedves, vidám fiúnak volt a 
a barátnője. Éva jó szívvel volt a fiú irafft, 
de két kézzel szórta a pénzt, amely könnyen 
jött. Másfél évig tartott, a jó élet, akkor a 
fiú fejbe lőtte magát, váltókat hamisított a 
gazdag nagybátyjának a nevére és meit 
nem akart a börtönbe jutni, elment a sírba. 
Éva elment a temetésére és keservesen zoko­
gott. Olt ismerkedett meg a halott fim 
nagybátyjával, — és Éva. a. rokonságban 
maradt. A nagybátya nem fizette ki ugyan 
a hamis váltókat, de pártfogásába voile a 
leányt, aki miatt az unokaöcs a szégyenbe 
ment, a halálba.

Éva utálta az öreget, de irtózott a 
nélkülözéstől, a munkától. Leikéből kiv szett 
az erő, akarata eltűnt, csak vágyai voltak.
S mikor az üreg urat meg itölte a guta, 
Éva épp oly keservesen sírt. mint az első 
férfi temetésénél De már nem a halottat, 
magát siratta.

Az üreg ur nem emlékezett meg róla 
végrendeletében és Éva elment pezsgös 
leánynak. Hamarosan bele tanult az uj mes- 

I térségbe és jól érezte magát. Egyszerre 
aztán szerelmes lett, nem pénzért, nem

I Szép ruháért, hanem azzal a lángoló, emész­
tő érzéssel, melylyel csak ük tudnak s/.eivt- 
ni. akik megismerték a vásárolt csuk fanyar 

I izét. Egy pinezért szerétéit, valami sa.padt, 
szileslalpu liczkót, akinek soha item volt 

I pénze. Egymás után váll meg Éva ékszerei­
től, szép ruháitól, s a pinezór mind a pénzt

A Béka-
boltban

ícs, IrjalmasoMcza 10.

Óriási nagyraktár térti szövetekben
U, in. liliom teli kabátoknak, vatmiint elieVlott, ä-'aczi loden
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mint Isten! Mint ember küzdött, túrt 
az igazságért; szembe szállt a zsar­
noksággal ; elveket hirdetett, melyek 
igazi, férfias jellemét domborították ki, 
úgy hogy azok is, kik öt Istennek el­
fogadni nem akarják, fenséges elvet 
mocsőktalan jelleme előtt kalaplevéve ál­
lanak; bölcs tanai bevilágították a világot 
s miként a gyermek, ha igaz pihenés­
re vágy, anyja ölébe fut, tudós-tudat­
lan, boldog-boldogtalan, felmagasztalt 
üldözött e tanok örök igazságainál ke­
res oltalmat, nyugalmat, békét és bol­

dogulást !
Mint Isten feltámadásával bevál­

totta a megváltás nagy Ígéretét, meg­
semmisítette a múlandóság kínzó ké­
telyét, feltárta az örökkévalóság, a túl­
világ! élet biztató titkát; felemelte a 
letiprottat, az elbukottat; eloszlatta a 
kétségbeesést; vonzóvá tette a néma 
sirt; könyüvé tette a szeretőinktől ott 
a temetőben veendő utolsó búcsút, 
mert felgyújtotta az emberi szivet e- 
gyedül boldogító r e m ény mécsesét, 
mely enyhülést, vigaszt, békét sugároz!

Szétszakadt a jeruzsálemi templom 
tetőig érő kárpitja, felnyílt az égj 
azúrja, megszűnt a boszantó tapogatód- 
zás, biztos fáklya irányit az utón, és e 
fáklya Jézus keresztje a felírással : Al­
leluja ;

Hitetlenek ! nem látjátok hogy a 
rohanó idő jelenkori szelleme porba 
sújtja az ideálist, durva kézzel fosztja 
a létért küzdés nemes munkájáról az

cszményiség zománczát; visszasiet az 
ököljog korába, hol az erős a gyengét 
marja, a tehetséges az együgyüt nyom­
ja ? Nem látjátok, hogy a szellem, 
mely a szivet a közjóért dobogtatja, 
az önzés piszkos sarába fenekük, s a 
közjóért, az általános boldogulásért 
kerülő lélek más kára s bajai utján 
csak önönboldogulás révébe siet V 
Hol a krisztusi szeretet, önfeláldozás ? 
Hol a szabadság, testvériség, egyenlő­
ség ? — Az ajkakon, de a szívben 
nyoma sincs ; a frázisokban, midőn 
valaki szerepelni vágy, de a háttérben 
a nem törődés, a lenéző gőg kullog!

Szabadság testvériség, egyenlőség 
a kereszt tövéből fakad, ott a forrás, 
— oda siesetek ! Ez — a keresztjel­
vénye az Igazság győzelmének ez pe­
csétje az igazság örök tanainak ; ez 
megtestesítője az éltető vigasznak a 
boldogító reménynek : ez ideálja az ön­
zetlen szeretetnek !
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HÍREK.

Krisztus meghalt, de feltámadott; 
megdicsöült szelleme megváltoztatta a 
világ képét! Ütött az óra, a vészjóslat 
halált jelzett a szivek békéjére ; — éb­
redj, támadj fel, valódi szabadság, test­
vériség, egyenlőség, akkor zengem el 
örömmel az öröm szavát: Alleluja!

Gosxtonyi Jenő.

Húsvétikor.

Megjött a szép husvót 
Várva-várt ünnepünk, 
Maga a természet 
Ünnepli ezt velünk.

llusvétk >r a tavasz 
Elűzi a lelet . . . 
Szabadban és szívben 
Egyiránt kikelet.

Az Úr szent házába 
Siet a keresztyén 
Imádság és ének 
Fakad a szív mélyén.

Imádság és ének 
Hogy is ne fakadna V 
Hiszen nem halott már1 
Ki a sírban vala.

Jöjjetek testvérek 
Üljük meg e napot. 
Mert él a mi fejünk : 
Jézus fel-támadolt!

Jávori/ Nándor.

— A tanítók tanácsadója. A vallás és 
közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy az 
állami iskolák a Néptanítók lapja szerkesz­
tőinek kiadásában megjelenő Tanítók tanács­
adója czimü müvet az iskolák költségére 
beszerezzék.

elkorhelykedte. A keresményét is odaadta neki 
Éva és mikor már semmije nem maradt, a 
pinczév vigyorogva mondta el neki, hogy 
van már más szeretője. Éva meg akart halni. 
Ahogy az újságból olvasta, gyufát ivott. De 
nem halt meg. A kórházban életre kelt, 
meggyógyították és Éva megöregedve, elcsu- 
nyulva került ki a kórházból.

Jött a nyomor.
Éva csodálkozva nézett szét a fényes 

templomban. Eleinte úgy érezte, mintha 
színházban lenne, a hol olyan darabot adnak, 
melyet ö megncmért. A férfiakat közöm­
böseknek, a nőket czifráknak találta, éppen 
úgy mint a világi hiúságok vásárjain. Aztán 
az oltárra tévedt a szeme. Szép, magas, 
kövér papok jártak fel s alá a finom sző­
nyegekkel borított lépcsőkön, előtte ismeret 
len nyelven énekeltek ; hajlongtak, térdeltek

és imádkoztak. bcrzaztó rossz és nem hat biztosan. Sztrich-
Az oltáron szuronyos katonák állottak mint fog venni, vagy ciankálit. Éva lehunyta 

őrt a Megváltó melle t. Mereven, szigorúan szemeit és üsszeborzongott. 
állottak ott, Éva némi félelmet érzett, mikor1 Hatalmasat bömbölt az orgona, a 
szeme végig siklott a szoborszerü harczoso- népség rázendített egy szent dalra. Egyszerű 
j.on ! egyházi ének, szomorú vontatott, nem ragad-

Éva nem jól érezte magát s el akart ja meg a szivet, de kifejezi híven az áhítat­
menni. Mikor megfordult, egy urhölgv kelt 
fel a helyéről s eltávozott. A mint a leány 
szeme rátévedt az üresen hagyott padhelyre, 
eszébe jutott, hogy ö most tulajdonképpen 
nagyon el van fáradva a sok czéltalan

ha merült lélekszárnyalását. Éva nem értet­
te a száz és száz szájban harsogó szavakat, 
de amint kezére hajtott fejében elzsibbadtak 
a rossz gondolatok s a szemeit behunyva 
tartotta, az ének dupla erővel harsogott a

bolyongástól. És leült. Hideg volt Éva és fülébe. S amint az óriási hang mind jobban, 
érzéketlen. Azon gondolkozott, hogy mit fog erőteljesebben zudult neki az agyának s a 
csinálni a jövő héten, a mikor már elfogy folyton megismétlődő melódia a fülébe zson- 
az utolsó pénze is. Mi lesz vele? Éhezni gólt, Éva feleszmélt. Ismerte ezt a szent 
fog. A lakásból kidobják. A szabadban kell1 éneket, régen, régen, nagyon régen tudta is 
aludnia. Elfogják a rendőrök. Nem marad énekelte is. Anyjától tanulta, a sápadt, 
más hátra, mint ismét gyufát inni. Nem ! az 1 sovány parasztasszonytól, aki gyakran ma-

LEGNAGYOBB és 
LEGOLCSÓBB

BÚTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.

Siklósi-országút 44. sz. a.,Mátyás Király 
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a leg­
egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyeseknek is

10 százalék árengedmény.
KÜLÖN KÄEP1T0S MELT. 35 FRIEDMANN KÁROLY.
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— Meghívó. A szigetvári olvasó egylet, 
folyó évi April G-ikán (vasárnap) saját helyi­
ségeiben, liangversenynycl összekötött táncz- 
estélyt rendez. Műsor : 1). „Rondo Capric
cioso U Mendelssohntól. Zongorán előadja 
Herczeg Mariska k. a. 2). „Resignation
Bandától. Hegedűn előadja Girardi Gizella 
k. a. Zongorán kiséri Preusz Adolf ur. 3) 
„Caprice Militaire“ Terschaktól. Fuvolán 
előadja T. Palkó József ur. Zongoián kiséri 
Valentényi Leó. 4). „Keringő Lili operettből 
Báró BánlTytól. Énekli Nicsovits Gizella k. a. 
Zongorán kiséri Bokor József ur. 5). ..Hondo 
Brillante“ Webertöl. Zongorán előadja Her­
czeg Mariska k. a. 6). „ Eredeti magyar áb­
ránd“ Hausertól. Hegedűn előadja Girardi 
Gizella k. a. Zongorán kiséri Preusz Adolf 
ur. 7). „Magyar népdalok“. Fuvolán előadja 
T. Palkó József ur. Zongorán kiséri Valen­
tényi Leó. 8). „Cavatina az Ördög Róbert 
operából “ Mayerbeertöl. Énekli Nicsovics 
Margit k. a. Zongorán kiséri Bokor József 
ur. — Kezdete pontban 8 és fél órakor. 
Belépti-dij; tagoknak sze.nélyenkint 1 kor. 
nem tagoknak 2 kor.

— A kadarkút! nabob hagyatéka. Az a 
hárommilliós örökség! ügy melyet Nagy 
Márton halála idézett elő, mostanában fog 
eldőlni a pestvidéki kir. büntető törvényszék 
előtt. Két szóbeli végrendelet vagyon Az 
egyiket Nagy Ákos úgy teremtette, hogy a 
halva fekvő Nagy Mártont hasbeszélés utján 
megszólaltatta, s az egész örökséget Nagy 
Ákos két gyermekének Ákosnak hagyatta és 
tanuk előtt, ö maga meg ugyanaznap Pécsre 
ment az ottani lakásán levő Wertheim 
szekrényből 494.000 korona értékű értékpa­
pírt és takarékpénztári könyvet vitt magával 
Mi megindult ellene okirathamisitás és 
lot 'is miatt a vizsgálat, Nagy Ákos egy 
közjegyzői okiratba ismerte el az örökösök­
nek, hogy a végrendelet s az általa vitatott

értékpapír) ajándékozás tévedésén alapszik 
Mikor az örökösök vissza vonták feljelenté­
süket, de azt az ügyészség hivatalból fenn 
tartotta, akkor Nagy Ákos egy második 
szóbeli végrendelet megtörténtét is vitatta, 
amellyel azonban öt a bíróság a rendes per 
útjára utasította, melyre a vizsgálat szintén 
kiterjedt, s melyre vonatkozólag szintén 
kitűnt, hogy Nagy Márton akkor és úgy 
ahogy az állított 7 tanú vitatja, nem vég­
rendelkezhetett. A pestvidéki törvényszék 
április hó 14-ikére tűzte ki a tárgyalását e 
bűnügynek.

— Sorsjegyeket lopott. Kohn Aladár 
böhönyei születésű 19-éves nőtlen izr. keres­
kedő segéd, a vele közös háztartásban lévő 
Krausz Sámueltől, kinek ládáját álkulcsai 
felnyitotta 4 drb. jószív sorsjegyet ellopott, 
— és ezután meg ugrott. Most a kaposvári 
kir. törvényszék körözteti.

— A Sport egylet alakuló gyűlése, f 
hó 25-én d. u. 4 órakor volt a Korona szálloda 
nagytermében. A leendő tagok mintegy 25 
30-an voltak jelen, kik az elő értekezlet ve­
zetésére, egyhangúlag Hegyessy János fő­
szolgabírót választották meg. Hegyessy elnök 
megköszönve a bizalmat, az elnöki széket 
elfoglalta, a gyűlést megnyitá. És nyomban 
ideiglenes jegyző megválasztását is kérte. 
Ideiglenes jegyző Bárány Sándor szolgabiró 
lett. Erre megkezdődött a tanácskozás a 
tárgyakhoz hozzá szóltak Oscsodál Ödön. 
Solti Gyula, Stefan Gyula, Fuchs Mór síben, 
Ezután következett a tisztikar választása 
Elnök lett egyhangúlag Hegyessy János, al 
elnök dr. Iíriszt Béla, igazgató Dubovszky 
Oszkár, titkár, Solti Gyula, háznagy S te fán 
Gyula, jegyző Herczeg Ernő, pénztáros, Uj 
házi Lajos, ügyész dr. Berkes Móricz, orvos 
dr. Raksányi Árpád. Választmányi tagok let­
tek: Báli Sándor, Bárány Sándor, Fuchs 
Mór, Hónig Aladár, Krasznay Géza, Molnár

Jenő id. Nicsovics Vazul, Oscsodál Ödön 
Perczel Győző, Salamon Jenő, dr. Újházi 
Hugó, Vásárhelyi István. Elnök ezután a 
Sport egylct-et megalakultnak és a tisztikart 
megválasztottnak mondja ki Stefan Gyula 
polg. isk. tanár bejelenti a gyűlésnek, hogy 
Valentényi polg. isk. igazgató szives enge­
dőimével a Sport egylet helyisége a polg- 
iskola tornacsarnoka és egy mellék szobája 
lesz. Az udvaron pedig felállítják a lavn-te- 
nis pályát. A helyiségek pedig a tagoknak 
reggel 7 órától este 7 óráig rendelkezésökre 
nyitva állanak. Ezután következett az alap­
szabályok megvitatása. Vásárhelyi István alj. 
biró indítványozza, hogy szerezzenek be más 
hason egyesületektől alapszabályokat és ta­
nulmányozzák, s azok mintájára szerkeszék 
meg az alapszabályokat. Indítványát egyhan­
gúlag elfogadták. És Vásárhelyi elnöklete a- 
latt, Molnár Jenő, Perczel Győző, dr. Újházi 
Hugó és Fuchs Mór tagokból álló bizottsá­
got küldtek ki, mely bizottság 14 napi ha- 
táridőalatt megszerkeszti az alapszabályokat 
és jelentést tesz a közgyűlésnek. Egyébb 
tárgy nem lévén, az elnök megköszöni a 
tagok megjelenését, s a gyűlést bezárja. Az 
alakuló gyűlés Hegyessy elnök éltetésével 
végződött.

— Méhészeti kurzus. A gödöllői mé­
hészgazdaságban április 15-étől méhészmun- 
kás tanfolyam nyilk meg. Kérvények április 
1-ig intézendők a földmivélésügyi miniszter­
hez. A fölvet 18 évet meghaladó 35 évet 
be nem töltött egyének teljes ellátást és 60 
korona ruhapénzt kapnak évente, a fölvétel­
nél előnyben részesítik azokat, akik kert­
gazdaságokat, gyümölcsészeti kurzusokat 
végeztek.

— Eltűnt leány. Papp Rozália kapos­
vári születésű 17-éves, magas termetű, 
hosszas arczu, barna hajú, foglalkozására 
nézve cseléd, imeretlen helyre köllözötl- 
Szülöi kérelme folytán a kaposvári rendőr 
kapitány körözteti.

gával vitte a templomba.
És most eszébe jutott, hogy neki milyen 

szép csengő hangja volt. Az anyja hányszor 
megdicsérte érte, egyszer a plébános egy 
szép almát is adott neki amiéit olyan szépen 
tudott énekelni.

A plébános Vájjon él-e még az öreg 
tisztelendő ? és az anyja ? Az apja is eszébe 
jutott, de nem szívesen gondolt rá;, a bör­
tönben halt meg. De annál élénkebben 
gondolt vissza anyjára, aki szigorú volt 
bozzá, mindig dolgoztatta, de azért nagyon 
szerette. S látta magát Éva, amint elment a 
szülői háztól. Ö sirt akkor és anyjának 
sápadt, beteges arczát is elborították a könyek. 
Még egyszer megnézte a ezókmokot, rend­
ben van-e minden, aztán forrón magához 
ölelte és a fülébe susogta :

Aztán jó légy ám, Éva. . .

Vájjon mi lelt az anyjával ? Három 
esztendeje, hogy az anyja megizente neki 
egy földivel, hogy kitagadja nem akar róla 
tudni; még a temetésére se jöjjön el, mert 
nem tudna nyugodni a sírban. Azóta nem 
tudnak egymásról semmit. Talán meg is halt 
már azóta, szégyenében, szegénységben, 
elhagyatva. Beteg volt sokáig és senki nem 
ápolta. Jött egy éjjelen a halál és nem 
volt senki, aki berogja a szemét. Talán 
megbocsájtott leányának és hívta, hívta öt 
a halálos ágyon. S ö azalatt rossz volt, 
gonosz volt.

— Mama, mama, mama tört ki a 
sóhajtás Éva ajkairól s megeredtek a 
könyei. Nem zokogott, csak folyt folyt sza­
kadatlanul szeméből a bánat vize.

A füzesekkel árkoll kicsiny temetőben 
van egy elhagyatott sir. Virág nincs rajta,

a keresztje letörött. Nem látja más csak a 
nap, nem nézi más, csak a zümmögő bogáé, 
ha arra száll. Senki ki nem jár a sirhoz, á 
falubeliek el is felejtették már, hogy ki fek­
szik ott. Az ö anyja fekszik ott. Kezeit a 
mellére téve, fekete ünneplő ruhában, fekete 
fökötőben. A szeme le van hunyva, mintha 
aludna, álmodna. Az arcza fehér, mint a 
viasz és szomorú mint akkor ; amikor Éva 
elment a háztól. . . Éva latja anyját a í-ir­
hán.
Mama, mama, bocsáss meg!

Mama, ébredj fel!
így beszél Éva az ö lelkében a halott­

hoz.
De az néma és mozdulatlan marad .. .
Az ének meg szűnt. Az orgona elha.ll- 

gatot:. Éva föllekinle t és megtörölte a 
szemeit A tömeg oszladozni kezdett, az

N Ő I
Még soha nem létezett olcsó árban

RUHA SZÖVETEK
rendkívüli oltsd irtrt tiphatók Polliik S»™ „ljf:2£ben P468



4 DELSOMOGY“ lg<J2. márczius BO

— Nem akartak tüzet oltani. Megírtuk 
már hogy a tölünk pár órányira fekvő Hat­
van községben a mull hú végén Nagy Pé­
ter pajtája porrá egeit. E szerencsélenség- 
nek még folytatása is volt a bíróságnál. Hi­
vatalos forrásból a következőket mondhatjuk 
A tűz színhelyén megjelent Wanka Kamii 
apáti-i körjegyző tűzoltó parancsnok is és a 
népet oltásra szólitá fel. De szavai ered- 
ménvtele. ül hangzottak el. A nép nem akart 
a tűzoltásnál segédkezett nyújtani, süt még 
a fecskendőt som akarták oda vinni. főbbek 
közölt Túrós József 22 társával az engedel­
mességet megtagadta. És csak bámulták a tü­
zet, anélkül, hogy siettek volna embertár 
suk vagyonát megvédelmezni. E valóban 
botrányos esetről Wanka jegyző jelentést 
tett a szigetvári főszolgabírónál, ki igen he­
lyesen fejenként 20 kor. pénzbírságban ma­
rasztalta el a könvörületlen lomha népét. -- 
Az ítéletet mégfelebbezték és az alispán nem 
csakhogy helybenhagyta, hanem még meg is 
dorgálta az elítélteket. — Igazán sajnos do­
log, hogy manapság ilyen is előfordulhat.

— Ismét egy Kecskeméthy. Mint töb­
bektől értesültünk Vágner István szigetvári 
adótiszt a múlt héten enervált egészsége 
helyreállítása végett, Abbáziába utazott. A 
szegény beteg embert utazása közben, két 
titkos rendőr folyton szemmel kisérte fel­
tűnő hasonlatosságot találván közte és a 
sikkasztó Kecskeméthy közt. Végre egyik ál­
lomáson igazolásra szóllitották fel. Termé­
szetesen Vágner igazolta magát. És ekkor 
ismét kitűnt hogy a szemfüles rendőrségünk 
megint bakot lőtt. Legnagyobb sajnálatukra 
most sem foghatták el az igazi Kecskemé- 
thyt. A rendnek ezen két éber őre pedig 
ezek után hosszú orral bocsánatot kérve tá­
vozott, hogy tovább szimatoljon a valódi 
Kecskeméthy után.

Bika a peronon. Leírhatatlan félelem 
uralkodott szerdán d. előtt a Barcs felé 
induló vonat megérkeztekor az állomáson. 
Ugyanis midőn a közönség beszáll, éppen 
akkor szabadult ki Biedermann Ottó lovag 
mozsgói nagybirtokosnak Bábolnáról érkező 
bikája. A vezető embereket eltaszitván, 
egyenesen a peronra sietett. A rémület

iszonyú volt a közönség és a vasútiak hányát 
homlok rohanták a dühös állat elöl, mely 
egyenesen az irodába tartott. A rendőr káplár 
is egy lámpa oszlopba kapaszkodva lelkét a 
mindenhatónak ajánlva várta kimúlását. De 
szerencséjére a bika végig sétált a vasúton, 
— s le térve az őrháznál az uradalmi rétre 
a major udvarba tévedt. Ott Csepregi László 
Mozsgő szt. miklósi cseléd megközelítő az 
üldözött vadállatot s az orrában lévő 
vaskarikában lúgó kötelet igyekezett elkapni 
de ez nem sikerült neki. A feldühödt bika 
erre neki ment szarvával feldobta össze 
tiporta és halántékánál fejébe szúrt. Avakme- 
röségének áldozatul esett embert a kórházba 
szálilották. Életben maradásához kevés a 
remény. A bikát csak később tudták nagy 
nehezen megfékezni.

Véres verekedés. Csütörtökön délu­
tán 4-5 apátii ember alaposan berúgva 
hagyta el Weisz Vilmos sorompó korcsmá­
ját. Köztük Krepita György téglás és Tóth 
István munka nélküli csavargó, kik a 
többiektől az apáti falu végén elmaradtak 
Krepitának órája a rongyos mellényzsebben 
félre csúszott és nem találta, emiatt Tóthot 
gyanúsította lopással. Ezen összevesztek 
Tóth a nála lévő furkós bottal megütötte, 
Krepilát, ki erre kést rántott és balhalánté­
kon egy eie‘ átmetszve meg szúrta a 
csavargót. Tóth vértöl 1 Iboritva a földre 
esett Szerencsére midőn ez úgy este 6-7 óra 
között történt arra portyázott Béres Ferencz 
helybeli csendőr őrmester egy csendőrrel 
kik a sebesültet bekötözték és beszállították j 
a szigetvári közkorházba — Mint az orvosok 
mondják Tóth ha a csendőrök meg nem 
találják és nem részesítik az első segélyben, 
ott elvérzett volna. A helybeli kir. járásbí­
róságnál jelentést tettek az esetről.

— Megbecsülhetetlen az a gazdag 
raktár, mely Schönwald Imre ékszerész 
üzletében állandóan rendelkezésre áll, különös 
sen gazdag választék meglepő finom briliáns 
boutonok és gyűrűkben, elegáns és művészies 
kivitelű arany óralánezok, a legfinomabb pá­
risi és svájci zsebórák, fölhívjuk e tárgyakra 
a nagy közönség figyelmét.

emberek lökdüsték egymást, hogy minél 
hamarább kijuthassanak a templomból

Éva ismét lehunyta szemeit és folytat- j 
ta álmodozását.

Kiment a temetőből, beért a faluba. 
Az embereket, akik eléje kerülnek, mind 
ismeri. Mosolyognak rá és beszélnek hozzá:

Hát hazajöttél, Évi ?
És ö siet, siet haza felé. Már messzi­

ről ráismer a házukra. A kapu most is be 
van dőlve, a kémény még mindig olyan 
csonka, mint amikor egy éjszakai nagy szél 
lehordta a felét. Dobogó szívvel lép a házba, 
lábujhegyon megy a konyháig. A küszöbre 
lép és szive majd meg hasad az örömtől. 
Ott áll az anyja a tűzhely mellett és vacso­
rát főz. Háttal áll az ajtónak, nem látja ki 
jön.

fis Éva besurran a szobába, fülnyitja 
a ládát Ott feküsznek még a régi ruhái 
szép rendben. A piros petytyes viganója, a 
fodrosinge, a bársony czipője. Felöltözik

szépen és kontyba fonja a haját. Ugv megy 
ki a konyhába az anyjához és a keblére 
borul Oh micsoda boldogság ez ! Ez a 
menyország....

Valaki gyöngéden érintette a vállát. 
Az öreg sekrestyés volt.

Elaludt a kisasszony és én most kisüp- 
röm a templomot, mormogta az öreg.

Éva fölszökütt helyéröl, keresztet 
vetett magára és kisietett a templomból. 
Égy ujjongó vágy töltötte be egész valóját: 
Haza! haza !

Nem gondolt a bűnre, a múltra csak 
a faluját látta maga előtt a kidült-bedüll 
házikót, az anyját.

Boldog volt, a lelkét soha nem érezte 
ilyen könnyűnek . . .

Másfél óra múlva már a vonaton ült, 
amely szilaj vobogással vitte végig az alföld 
éjszakába borult pusztaságain. A bűnös j 
nagyváros soha többé nem fogja látni Évát.

Erdőül Dezső.

CSARNOK.
fl leereszt alatt.
Felfeszitett Krisztus 
Te bölcs Isten ember, 
Rólad gondolkozom. 
Hozzád száll a lelkem, 
Hozzád ki a népet 
Megváltni akarád 
És ezért szenvedtél 
Kinos kereszt-halált.
Bölcs valál le Krisztus 
A magad korában 
Világító fáklya 
Útvesztő homályban.
Mint üstökös tűnt fel 
Lángelméd, szellemed 
A mely halhatatlanná 
Emelte szent neved.
Hangosan hirdetőd 
Magasztos tanodat!
„Szeresd felebarátod"
Mint önönmagadat 1"
Csupán csak egy mondat, 
Értelme uj világ,
Hol embertársában 
Mindenki embert lát.
És a nép megértett 
Ez volt lelke vágya,
Sok, sok évi alvás 
Öntudatlan álma.
Az a rabszolga nép 
Szeretett, imádott 
Benned találván fel 
Az ígért megváltót.
Lettek ellenid is,
A gyáva zsarnokok 
Kik féltették tőled 
Korlátlan hatalmok.
Azok a sötétben 
Huhogató baglyok 
A császár, az urak,
És farizeusok.
Mind. mind reád törtek 
Bősz fogcsikorgással,
Hamisan vádoltak 
Haza árulással.
Bár tanításodban 
Bűnt senki sem talált,
Mégis elitéltek,
Kimondván a „halált.*
És Te kiszenvedél 
Főn a Kálvárián 
Latrok között fiigve 
A gyalázat fáján 
De csak tested halt meg. 
Szellemed föl támadt.
E miatt még sokan 
Vérezlck utánad.

S a hol kiszenvedtél. 
Évszázadak óta 
Intőjelként olt áll 
A gyászos Golgótha.
Hogy a szenvedésből 
Részét mind kiveszi 
Ki igazi eszméd 
Hangosan hirdeti.

Lantos.
Kiadja a szerkesztőség.



jäfcßrn Mór Utódai
úri divat-terme

Pécs, Széchényi-tér,

234 v. sz. 
1902.

Árverési hirdetmény.

3 vásártéren levő üzlet- 

helyiségemet április 1-től bér= 

be adom.
Bazár-épület l-ső emelet

Tisztelettel értesítem a nagyérde­
mű közönséget, miszerint a tavaszi és 
nyári Idényre a legújabb és legdivato­
sabb angol és franczia 

* *v ■ ■

fiZOWETEK
már megérkeztek, mely alkalommal 
szükségesnek tartom megjegyezni, hogy
a legszebb öltönyök, felöltök, átmeneti 
kabátok, sport-ruhák és valódi franczia 
piquet*mellények a legizlésesebb szabás 
szerint jutányos áron elkészítettnek. 
Mintákat vidékre bérmentve küldünk.

A t. közönség pártfogását kérve. 
Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai
úri divat terme Pécsett.

258. sz. 
tkv: 1902.

Árverési hirdeményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
szigetvári. takarékpénztár s csatlakozott • tár­
sa végrehajtatoknak Haragó ICárolyné végre­
hajtást szenvedő elleni 200 K lökekvetelés 
és jár. iránti végrehajtás ügyében a kapos­
vári kir. törvényszék a (szigetvári kir. járás- 
bíróság) területén levő és Szigetvár község 
határában fekvő a Szigetvári 3S8 sz. tjkv- 
ben .A + alatt felvett 434/b hrsz. 427 sz. 
tiáz belsőség 1400 korona, és 3 rdsz. 
aránylagos legelő illetőségre 117 hrsz. üsz- 
szesen 1517 koronában ezennel megállapi- 
tott kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
feniiebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi 
április hó 26 napján dél előtt 9 órakor a 
Szigetvári kir járásbíróság irodájában meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árycrcz.ni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10°/o-át vagyis 151 
korona. 70 fillért készpénzben vagy az 
1881. LX t.-oz. 42 §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881 évi november hó 
1. 3333. sz. a kelt igazságügy miniszteri ren­
delet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX t.-cz. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Szigetvár, 1902. évi jan. hó 24-ón.
A szigetvári kir. járásbíróság mint tkvihatóság.

Molnár
kir, aljárásbiró.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.évi 
LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kirjbíróságnak 1901, évi 
V. 97/1 számú végzése által Tóth István 
iigyv. által képv, Magyar Szlavón kér. taka­
réktár végrehajtó javára Král Adolf Hilcens 
Forencz ellen 444 K tőkekövetelés és járu­
lékai erejéig elrendelt biztosítási kielégítési 
végrehajtás alkalmával bíróikig le és felül 
foglalt és 1078 K-ra becsült bútorok, 1 telién 
3 ló, 2 kocsi, bolti álványok és egyebekből 
álló ingóságok nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek 1902. V. 97/2 számú 
kiküldő végzése folytán a helyszínén vagyis 
Barcson alperes lakásán leendő eszközlésre 
1902. évi április hó 12-ik napjának délutáni 
2 Vs órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a 
venni szándékozok oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintet ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Feihivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajta­
tó követelését megelőző kiclégiletéshez jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fogla­
lás korábban eszközöltetett volnaés ez a. végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulirt kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el no mulasszák.

A törvényes batáridő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifügesztését követő 
naptól számittatik.

Kell Szigetvár, 1902. évimárcz. hó 25-én.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

Weisz Béni.
763 sz. 

tkv. 1902.
Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, bogy a 
néhai Sterba János hagyatéki ügyében az 
önkéntes árverés a kaposvári kir. törvény­
szék a szigetvári kir járásbíróság területén 
levő Lakócsa község határában felevő a la- 
kocsai 67 sz. tjkvben A f alatt felvett 109 
hrsz. ingatlan 82. sz. ház és belsőségre 
2000 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1902. évi május hó 3 
napján délelőtt 10 órakor Lakócsa község 
jegyzői irodájában megtartandó nyilvános ár- 
veiésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlanokbecsárának 10%-át vagyis|200 korona 
— fillért készpénzben, vagy az ■ 1881. LX. 
t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számí­
tolt és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881 LX. 
t. ez. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

SzigctváF 1902, évi inárczius hó 18.-án. 

A szigetvári kir. járásbíróság mint tkvihatóság.

Molnár
kir. albiró.
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SfUnhert Antal temetkezési vállalata, Szigetvár1, f
1§-' Elvállal hulla szállítást vasúton és saját gyászkocsiján, minden irányban.

• .ÍíM:
í Raktáron tart:

érez és fa koporsókat, cirkoszorukat és szemfedöket nagy választékban. ^
Különösen ajánlja élez koporsóit, melyek a földbe temetve sem horpadnak össze. [C



Fizessen elő a

Kis Élczlap-ra
mely Magyarország legszebb, legtartalmasabb, 
legvidámabb, legolcsóbb és legelterjedtebb ké­

pes heti élczlapja.
Tulajdonos :

Biró Miksa.
Kiadó és felelős szerkesztő:

B. Virágh Géza.

negyedévre 2 k 40 f. 
Előfizetési ára: félévre 4 k so f.

egész évre 8 k
Megjelenik hetenkint gyönyörű kiállításban, 

könyvalatbai, pompás színes karaiba i
36 oldal terjedelemben.

C S
o aujságtartó.

kedvezmények: leszakítható fali naptár J I 
‘ vagy mappa ingyen 5 $

<n -ee
>

Újonnan belépő előfizető 1 koronáért
az első évnegyed számait díjmentesen megkapja

Előfizetési pénzek küldendők a
„Kis Élczlap" kiadóhivatala czimére

Budapest V. Nagy korona utcza 34.

Siőüeiő Bevásárlási forr ás oü:
melyljtít mtnc'enki «ionnal 

—___, outshatoan ima aranyolhai:
- I • ’ tikftr-éskeptcriUi,szobrot,
VI aeasaiall tempi omcsillért »lb. - táiy üveg ecsettel 
80 kr„ t/t luerce u. H Irt «.»6, WUterev "«8Vüv^S'S frt.
- Sport ezIKItek, g y.rotek iettkWeett. há»Urt»»i-_ ee 
ebédlő asztal-ketlekt fc '"«Na-*» betegápolásból wó
tárgyak felől nagy. k *F* **»«*»■*•> >«noebtre kiöl

KERTÉSZ TÓDOR Ws#«J, «, Kriottftár

jjjl Aranyozó, BÚTOROK
a Ugegyazy u bt,, i -g|\ omabb 
kivitelig I yjub n.osabjan kap­
hatók ugv kén/.pénz "rí, miét
részletfizetésre.

threntreu és Fuchs Testvérek-»«
Badapest, VI., Teréz-Mrót 8. »JtJ*
tmr Képes árjegyiék Ingyen ős Itermenlve.

NÖTHLING VILMOS «ttosminéi
Budapesten, Calvin-tér 9. <1

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és viráginagvak. *.

fgf Árjegyzék ingyen és bérmentve. T*
tmmmmmmmmmmammmmmmmmam

Kérjükf* Neustem Fülöp hashajtó-piruláit.
azelőtt „fcrzeebet pirulákénak nv-»»*.»«

évei óta kitűnőeknek bizonyultak, előkelő orvniíib 
köwyü hashajtó- és reloldóLs.erttl ajttoljtt. _ 
így doboz (f6 pirula) 30 miér. Egy tokeree (8 dobos) 120 pirulával 2 korona.
— Minden gyógynertérban kapható. =

Neusteln-féle gyógyszertár, Bécs,l.,Plankengasse 6.

Egyes szám ára 20 filler, Ipppó mindsnütfc.

Az április 1-én meginduló 
évnegyedben közöljük a pályadijt nyert 

humoreszkeket és verseket.

DvMn villanydelejes kereszt vagy
csillag,
mellett i ki

B. 86067. sí. Byógyit 
felüdit jétállás 

kfiazvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), Álmat­
lanság. fhlzúgáe, nehéz hal­

lás, apilepsla, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkár, fogfájás, migrén, 
tehetetieaség, inflaenzs, uimm mmJ»n 
idegbetegeégnél. Arm b.:**, «ki nem?. ke-
szűrném által J«gfe ja Db 4» oap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal ri&*ealiirjs a peoMt. /Mtol mar aemiri ptw 
hasenalt. ott kerem a* m keeeültkcinei megki-eretni 
megv^v'k «vózódr# kettesem biatow Maisáról.
A ti» késsSlék 4 kér. | A s»gy kéisllék • kor.

hét g,sOj;«ai»>t I idillt oetc n-sckii l * «x1 
alkalmasan i<> | ma*»n ió a y

A kft* ponti elárusítóhely -aetkü d uténv»i'«l va*y eh'- 
leces flre'du-el a ha - cn külí-'-U i+ tart :

Ilii rn ai erei bVDáPtoT, et *.i 4?;m 0
K ■ Imzn- itcr.a >••• o . .=

.w r <■ ,* >.

DEHMAL KÁROLY
igoi*a-(jyai>oe>

kizárólag kitűnő ktillö di gyárim ínyok 
raktára cs kölcsönző-imézel-------- -

Budapest, IV., Károly-körút 20.

MÜLLER ALIÉRT 3

festék-, kencze- és lakkgyár 6
'BAYER E. ésT-J
— József följerczeg udvari sxillili;'*, fr
a magyar allarvasutak yv‘"*u,"< íj,

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM. |

Feller-fÉ Elsa-fluid
az „ELSA“ védjegygyei 

és ezüstérmekkel leli a berlini,^ arany-

londoni, marseillei. nizzai, római és párizsi I

kiállilásokon kiliinletve.

Minden tévedést elkerülendő
ezennel felkér étik a t. nagyközönség, az EL-9A-FLUID vásárlásnál

------------------------------  világosan ------------------------------

heiler-féle Sisa-Siuidot
_______________________ ____ ______________ kérjen.----------------------------

GT^GTG „Elsa-FIüid néllkülözhetetlen nép és házigyógyszer, mely biztos és gyors segítséget nyújt.

tJSllSr-fGÍQ „Elsa-Fluid“ ezerszer kipróbált kitünö-növény-esencia-fluid, moly csodás hatással segít és gvógyit a leg- 
1 _____ több betegségnél.

^Ó\\OY-$r> Clon Cliiífl“ m'nt, azt ^-’'>46 elismerő levél igazolja, kipróbált szer fejfájás, fülzugás ; idegfájdalom 
Uwllkír „Llbd-rlUlU reszketős, gyengeség, bágyadság ellen; gvógyit fogfájást, rossz szájszagot és erősítiH fi g-
™" I.. hllsl’ b.lzt°san gyógyít hülés vagy légvonat állal támadt izomfájdalmat, oldalszurást szag-

!,aS ,í)SZV,enyt’ reun)át' csúzt, megmerevedést, kéz- és lábfájást; szemviznek kitűnő; --------------------m 111 h „ I a 11 n n I 7 v'' UC'Rcz" cs lauidjdst! szemviznek kitűnő; — lüliil-
A., ■ , 11 1 rulra .köhögésnél, reketségnél, láznál, izzadságnál régi vagy nj gyomorbajoknálm 86 ók^i8'""' &%****'’ M- «$. gyomor ÄK
más Dajokn.il, — A hátas pacziensek saját tapasztalatból Írják hogy a

oGllGr-félS „Elsa-Fluid“ °.'y baj°kn.ál is gyorsan és biztosan segít, melyek a használati iita-
sitásbnn mncsen°k megemlitve. — Nehéz esetekben orvosi tanács

att mert szám™ „n, v VeeVd,0 igén>'bt; a FELLKR-féle ELSA FLUID mikénti használata mi- 
rr 11 c^i 1 os’ kl c szert betegeinél megpróbálta, azt a legmelegebben ajánlja.
uGIIGt'-fGlG „Elsa-Fluid“ me,y a ,minden Üveghez mellékelt használati utasításon a
— 1 r fu.LhK nevet viseli és melynek minden i v-gje a fönt lálhaló „El-
_ sa -védjegygyei van ellátva.
aGllGF-TGlG „Elsa-Fluid“ "l*8 fluiddal nem tévesztendő cl — és tanácsos határozattan— ----- 1 __________ „b LLLLK -fele „Elsa-F' '

jutalmat kap.
. , ,. . .. ---- - biidot“ kérni. — Óvakodjunk utánzatoklól. —

Mindenki ki^a.Feller-féle Elsa-Fluid“ készítőjének egy utánzatot küld,

ÁRAK í

1 tuczat Feller-féle 
EIsn-Fluíd ára pij.s- 
tán bárhova bér- 
m/'ntve 5 korona.
2 tuczat 8 kor 60 f.
3 . 12 „ 40 „
4 „ 16 „ - ,

1^ üvegnél keve­
sebb nem küldhető

postán.

Használati utasítások és prospektusok ingyen és bérmentve küldetnek.
Bérment,, és ingyen csomagom,s,l küldi utánvéttel „gy a pé„, olósete, beküldés „tan „z egyedüli kcsyitü-

Feller V. Jenő, guónüszerész, SKS"
Slubica, femplom-ntcza 2 sz. (Zágráb-iegye).Főraktárak Budapesten: Törék tatf— M, 12 „r. Egger .NáL-gyégynertér.., 'vliLut ,í"'

Zoltán Béla gyógyszertára, Nagykorona-utcza 23.

Nyomatott Kozáry Edénél Szigetvár

La
EM

M
Eg

gs
gg

gs
aa

i


